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〔開会 午前 ８時５９分〕 

議長（三鬼孝之議員） おはようございます。 

 これより平成３０年第３回尾鷲市議会定例会を開会いたします。 

 なお、本日は、台風２１号が接近中でありますので、執行部の対応を考慮し、

本会議への出席者は三役及び総務課長、政策調整課長の５名とさせていただきま

したので、どうか御了承いただきたいと思います。 

 開会に当たり、市長より御挨拶があります。 

 市長。 

〔市長（加藤千速君）登壇〕 

市長（加藤千速君） おはようございます。 

 議員の皆様には、大変お忙しい中、平成３０年第３回定例会に御出席賜りまし

て、まことにありがとうございます。 

 まず最初に、勢力の非常に強い台風２１号が当地域に接近しており、既に避難

所に避難されている方もおられます。本市としましても、災害対策本部のもと、

体制を整え、災害に備えているところでありますが、市民の皆様におかれまして

は、非常に強い風雨が予想されますので、今後の情報に注意していただき、早目

の避難をお願い申し上げます。 

 さて、本定例会には、議案第５１号「尾鷲市議会議員及び尾鷲市長の選挙にお

ける選挙運動用自動車の使用等の公営に関する条例の一部改正について」を初め

とする議案１４件、諮問第２号から第４号までの「人権擁護委員候補者の推薦に

ついて」の３件、報告第８号「平成２９年度健全化判断比率及び平成２９年度資

金不足比率の報告について」を初めとする報告２件を提出させていただきます。

何とぞよろしく御審議をいただき、御承認を賜りますようお願い申し上げます。 

 簡単ではございますが、本定例会の開会の挨拶とさせていただきます。ありが

とうございました。 

議長（三鬼孝之議員） これより本日の会議を開きます。 

 ただいまの出席議員は１３名であります。よって、会議は成立いたしておりま

す。 

 最初に、議長の報告ですが、お手元の報告書は朗読を省略し、これより議事に

入ります。 

 本日の議事につきましては、お手元の議事日程第１号により取り進めたいと思

いますので、よろしくお願いいたします。 
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 それでは、日程第１、「会議録署名議員の指名」を行います。 

 本日の会議録署名議員は、会議規則第８７条の規定により、議長において、９

番、小川公明議員、１０番、南靖久議員を指名いたします。 

 次に、日程第２、「会期の決定」でございますが、皆様御承知のとおり、現在、

非常に勢力の強い台風２１号が接近しており、本地域への影響が懸念される状況

であることから、ここで暫時休憩をし、第一委員会室において議会運営委員会を

開催していただき、今後の会期及び議事日程について御協議いただきたいと思い

ますので、よろしくお願いをいたします。 

 なお、議会運営委員会終了後、第二・第三委員会室において全員協議会を開催

し、全員協議会終了後、本会議を開きますので、よろしくお願いいたします。 

 それでは、暫時休憩とします。 

〔休憩 午前 ９時０３分〕 

〔再開 午前 ９時４９分〕 

議長（三鬼孝之議員） 休憩前に引き続き会議を開きます。 

 次に、日程第２、「会期の決定」を議題といたします。 

 お諮りいたします。 

 本定例会の会期は、お手元の会期日程表のとおり、本日から９月２７日までの

２４日間といたしたいと思います。これに異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

議長（三鬼孝之議員） 異議なしと認めます。よって、会期は、本日から９月２７日

までの２４日間と決定いたしました。 

 お諮りいたします。 

 本日の会議につきましては、台風の影響を考慮し、延会といたしたいと思いま

すが、これに異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

議長（三鬼孝之議員） 異議なしと認めます。よって、本日は、これにて延会するこ

とに決しました。 

 本日は、これにて延会します。御苦労さまでした。 

〔延会 午前 ９時５０分〕 

 



－４－ 

地方自治法第１２３条第２項の規定に基づき下に署名する。 

 

 

     尾鷲市議会議長   三  鬼  孝  之 

 

 

     署 名 議 員   小  川  公  明 

 

 

     署 名 議 員   南     靖  久 

 


